

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Політологія»
спеціальності 052 «Політологія»
ОС «Бакалавр»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері політології є актуальним завданням для сучасної системи освіти кожного цивілізованого суспільства за умов глобалізації світу. Рецензована ОПП, що розроблена співробітниками кафедри соціології та політології, є тим документом, який свідчить про високий кадровий потенціал ЗВО. ОПП спрямована на підготовку настільки кваліфікованих фахівців, які ґрунтовно оволодіють апаратом категорійно-понятійним та аналітично-дослідницьким світової політичної науки, фундаментальними знаннями в області сучасної політичної теорії, ефективними практичними вміннями у сферах політичного аналізу та прикладної політології.

ОПП змістовно цілісна, бо чітко структурована і, за своїм наповненням, є методично значимою. Комплекс компонентів програми, є спрямованим на формування і закріплення у студентів спеціальних компетентностей задля адекватного розв'язування комплексних завдань в галузі їх майбутньої професійної та дослідницько-інноваційної діяльності. Це студентів спрямовує на глибоке осмислення нових знань з політології, уміння прогнозувати соціально-політичну ситуацію з врахуванням можливих викликів часу для адекватного бачення наступного суспільного розвитку, уміння розробляти сценарії вдосконалення політичних систем задля подолання зовнішніх та внутрішніх загроз.

Позитивною стороною застосування ОПП є наявність належного кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення зі сторони ЗВО. У змісті ОПП вказано, що підготовлені бакалаври з політології матимуть такий рівень теоретичної підготовки, спеціальні знання, поглиблену спеціалізовану підготовку, що дозволить їм працювати в органах державної влади та місцевого самоврядування України, в установах та організаціях як політичного спрямування, так і тих, що функціонують у різноманітних сферах суспільно-політичного життя, редакціях ЗМІ, в науково-дослідних організаціях, які пов'язані з роботою в політичній сфері, в апараті політичних партій та громадських організацій, здійснювати консалтингову, консультативну, проектну, дослідницьку, аналітичну діяльність в сфері політики.

У програмі належно визначені і чітко прописані обов'язкові політологічні дисципліни на ґрунті обов'язкового вивчення фундаментальних гуманітарних дисциплін. Слід відзначити, що у програмі логічно та відповідно специфіці політологічної галузі прописані матриці відповідності програмних результатів навчання здобувачів освіти компонентам ОПП. Програма передбачає здійснення освітнього процесу з наданням пріоритету активним формам навчальних занять, а саме: тренінгам, діловим іграм, політичним дебатам. Загалом, можна стверджувати, що ОПП підготовлена на належному науково-методичному рівні, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України із спеціальності 052

«Політологія», що затверджена та введена в дію наказом № 911 Міністерства освіти і науки України від 10.07.2020 р.

**Директор ТОВ «Український аналітичний центр»,
кандидат політичних наук**

С.О.Штепа

